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Успішний економічний розвиток будь-якої країни прямо залежить від 

рівня та якості життя населення, як це визначено в Програмі розвитку ООН. 
Головним завданням будь-якої держави у процесі її економічного розвитку є 
створення сприятливих умов для того, щоб громадяни мали довге, здорове та 
творче життя. У зв&apos;язку з цим, це питання є дуже актуальним для 
України, особливо в період складних фінансових та політичних викликів, коли 
необхідно зосередитися на підтримці, стабілізації та забезпеченні зростання 
рівня життя населення, а також на створенні умов для ефективного 
використання трудового потенціалу країни. Інноваційний та інтелектуальний 
розвиток населення є важливою темою дослідження в контексті відновлення 
та подальшого успішного зростання національної економіки, оскільки це 
допомагає державі визначити пріоритетні напрямки соціально-економічного 
розвитку країни, а також дозволяє збільшити соціальну стабільність та взагалі 
сприяє соціально-економічному розвитку.  

Отже, фактори інноваційно-інтелектуального розвитку суспільства є 
важливими складовими сучасної динаміки економіки та суспільства загалом. 
Під факторами інноваційно-інтелектуального розвитку суспільства будемо 
розуміти те, що сприяє розвитку інноваційного та інтелектуального 
потенціалу суспільства, створює основу для економічного зростання, 
підвищення якості життя та конкурентоспроможності країни на міжнародному 
рівні. Відновлюючи економіку, Україна прагне   скористатися новими 
можливостями для зростання. Головна цінність будь-якої країни – це її 
населення, кожна окрема людина та суспільство загалом. Тому розуміння 
людських факторів, інноваційно-інтелектуального розвитку суспільства і суто 
актуальним наступного часу та в майбутнім. 

Багато вчених у всьому світі приділяють увагу формулюванню, аналізу, 
характеристиці факторів інноваційно-інтелектуального розвитку суспільства, 
визначають рекомендації для уряду, бізнесу та суспільства в цілому з питань 
відновлення, модернізації та зростання економіки, розкривають ті фактори, що 
гальмують інновації та інтелектуальний розвиток тощо. 

Дійсно, при аналізі факторів інноваційно-інтелектуального розвитку 
суспільства потрібно звернути увагу сперш за все на освіту, науковий 
потенціал та рівень висококваліфікованих професіоналів на ринку праці 
України. Освіта є важливим фундаментом для інновацій та інтелектуального 
розвитку суспільства, саме інвестування в освіту створює умови для більш 



розвинутого, інтелектуального і інноваційного суспільства, сприяє передачі 
знань і досвіду від одного покоління до іншого. Це дозволяє суспільству не 
лише зберігати знання, але й розвивати їх, адаптувати до нових умов та потреб, 
розвивати інтелектуальні здібності та критичне мислення у людей, 
розширювати розумові горизонти, що стимулює інновації. Можна багато чого 
визначати про роль освіти в економіці, але ж саме освіта є головним фактором, 
що сприяє зростанню інтелектуального капіталу в суспільстві. Це робить 
суспільство більш відкритим для нових ідей, технологій і культурних впливів, 
що у погляді відновлення економіки країни є найважливішим та є цінним 
важелем також і у реформуванні національної економіки, і у її відновленні, і у 
подальшому зростанні.  

Багатозначними також є соціальний клімат в країні, до якого можна 
віднести сприйнятливість суспільства до нововведень, або соціокультурний 
рівень суспільства, законодавство, яке сприяє інноваціям, розуміє інноваційну 
культуру, захищає права інтелектуальної власності, забезпечують 
конкурентний ринок тощо. різноманітні чинники та обставини, які впливають 
на здатність суспільства до створення, впровадження та розвитку 
інноваційних рішень та інтелектуального потенціалу, а також наявність 
технологічних парків, інкубаторів, науково-дослідних лабораторій тощо.  

Уряд України приділяє суттєве значення інвестиційним процесам в 
економіці, інноваціям тому неможна пропустити і вплив наукових досліджень, 
розробці нових технологій і інноваційних рішень. Висока потреба економіки 
країни у кваліфікованих спеціалістах саме визначає важливість визначення 
факторів інноваційно-інтелектуального розвитку суспільства: нестандартне 
мислення, розробка нових ідей та концепції, впровадження нових 
підприємницьких ініціатив та інноваційних проектів. 
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